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ATA Nº 1/CGD/UFFS/2025 

ATA DA 1ª REUNIÃO DE TRABALHO DE 2025 DO  

COMITÊ DE GOVERNANÇA DIGITAL (CGD) 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e cinquenta e 
cinco minutos, por meio de videoconferência pela plataforma Webex 
(https://uffs.webex.com/meet/gabinete), e presencial na Sala de Reuniões 303 da Reitoria, foi 
realizada a 1ª Reunião de Trabalho do ano do Comitê de Governança Digital (CGD) da Universidade 
Federal da Fronteira Sul (UFFS), com os Membros designados pela Portaria no 
3862/GR/UFFS/2025, de 3 de fevereiro de 2025; presidida pelo reitor João Alfredo Braida. 
Fizeram-se presentes à sessão os seguintes membros: Pedro Adalberto Aguiar Castro 
(representando o Pró-Reitor de Graduação); Joviles Vitorio Trevisol (Pró-Reitor de Pesquisa e 
Pós-graduação); Willian Simões (Pró-Reitor de Extensão e Cultura); Clóvis Alencar Butzge 
(Pró-Reitor de Assuntos Estudantis); Ilton Benoni da Silva (Pró-Reitor de Planejamento); Edivandro 
Luiz Tecchio (Pró-Reitor de Administração e Infraestrutura); Cassiano Carlos Zanuzzo (Secretário 
Especial de Tecnologia e Informação); Jones Jeferson Muneron (Diretor de Infraestrutura de 
Tecnologia da Informação); Milton Kist (Secretário Especial da Agência de Internacionalização e 
Inovação Tecnológica); Ricardo da Conceição (Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em exercício); Oto 
João Petry (Procurador Educacional Institucional); Daiane Regina Valentini (Secretária Especial de 
Obras); e Ocimar Luis Zolin (Chefe do Departamento de Gestão de Projetos da SETI). A reunião teve 
início com a leitura da ata da reunião anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. Em seguida, o 
Secretário Especial de TI apresentou os encaminhamentos gerados a partir da última reunião, 
destacando a publicação do Regimento Interno do Comitê de Governança Digital (CGD), a 
publicação do Regimento Interno do Comitê de Segurança da Informação e Comunicação (CSIC), a 
alteração da portaria que trata da composição dos membros do CGD, com a inclusão de um 
representante da Secretaria Especial de Obras e a publicação da Política de Segurança da 
Informação e Comunicações (POSIC). Foi informado que o Plano de Transformação Digital (PTD) 
2025-2027 ainda não foi publicado, pois necessita de ajustes, considerando alterações nas ações do 
governo presentes no Catálogo de Serviços da Rede Federal de Ensino. O Secretário Especial de TI 
também comentou sobre a finalização da tabela que consolida as aquisições de TIC realizadas no 
período do PDTIC anterior (2019-2022), a qual será incluída no documento. Na sequência, o 
Presidente solicitou aos membros do CGD que apresentassem comentários sobre as necessidades 
constantes no documento e as sugestões para inclusão. O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, 
Joviles Vitorio Trevisol, questionou sobre os dados listados na tabela orçamentária presente no item 
8.8.1 do documento, sendo acordado que será incluído um comentário explicativo para os dados 
informados. Após debate, ficou definido que, nos dias seguintes, o servidor Ocimar Luis Zolin entrará 
em contato com cada membro do CGD para realizar uma nova definição de prioridades das 
necessidades de TIC presentes no documento. Após a consolidação dessa priorização, será 
agendada uma nova reunião do CGD para priorização global das necessidades de TIC. Sendo 
assim, às quinze horas e trinta e cinco minutos, o presidente encerrou a sessão, da qual eu, Ana 
Thaísa Pozzan, Assistente em Administração da Secretaria Especial de Tecnologia e Informação, 
lavrei a presente ata que, aprovada, será assinada pelo presidente e por mim.  
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